
Examen Wiskunde voor Economen juni
2022 (TEW)
20 meerkeuze vragen (telt voor 10 punten mee, -1/3e per fout, +1 juist antwo)

Een balans waar het netto-actief = 15.000 en kapitaal = 31.000.
- de bv moet algemene vergadering oproepen. Een meerderheid zoals bij een

statutenwijziging is voldoende
- De bv moet algemene vergadering oproepen.  1/4 e meerderheid is voldoende

voor de ontbinding.
- Elke belanghebbende mag de ontbinding aanvragen
- ….

Els koopt een auto bij een autoverkoper Bart. Na een jaar heeft ze problemen met haar
moter, waardoor ze stilvalt. Hierdoor botst een auto tegen haar.

- als ze bewijst dat de motorproblemen al van in de kiem aanwezig waren, moet
Bart de volledige kosten betalen

- Als ze bewijst dat de motorproblemen al van in de kiem aanwezig was, dan moet
bar een schadevergoeding betalen

- Bart moet volledige kosten betalen plus herstellingen

Persoon A heeft restaurant, persoon B heeft café. Bart krijgt een mandaat van A en B
om een auto te kopen voor hun. Na een jaar is de auto nog niet betaald. Wie moet de
auto-verkoper aanspreken en met welk bedrag?

- Bart aanspreken
- A en B aanspreken. Ze zijn beide hoofdelijk aansprakelijk voor de helft van het

bedrag tenzij anders overeengekomen
- A en B aanspreken. Elk voor de helft tenzij anders overeengekomen
- A, B en Bart aanspreken

duid het juiste antwoord aan
- alle materiële wetten zijn formele wetten
- belgische regering heeft residuele bevoegdheid
- ….

duid het juiste antwoord aan
- iets over Europees hof van justitie
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- iets over Europese raad
- ….
- ….

Open vragen (telt voor 10 punten mee)

3 vennoten elk 100 aandelen.
Bart, Cato en Ann richten samen een BV op
Bart = bestuurder.

Afgelopen 3 jaar gemiddelde omzet van 500.00€ en balanstotaal gemiddeld 300.000
euro.

Er breekt een brand uit.
JobStudent Paul was vergeten het gasvuur dicht te draaien en was een sigaret binnen
aan het roken. Uiteindelijk brand uitgebroken. De chef kok die nrml voor hem
verantwoordelijk is, was al weg.

Vraag 1 (10punten) :
Een voorbijganger Celine, had ook wondes opgelopen, wie moet ze aansprakelijk
stellen?

Vraag 2 (10 punten) :
Cato en Ann waren opgelucht dat de brandverzekering zou tussenkomen voor de
schade. Maar dan bekend Bart dat hij geen brandverzekering had genomen. Cato en Ann
willen Bart voor de volledige kost van 1.000.000 euro aansprakelijk stellen.

A) kunnen Cato en Ann hem wel aansprakelijk stellen?

B) stel dat enkel Cato hem aansprakelijk wil stillen, kan dat dan nog? En indien
positief…. Iets met kosten bij die procedure

C) Bart beweerd dat ze hem helemaal niet aansprakelijk kunnen stellen voor zo
een bedrag. Klopt dat?
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